

## ●“天南海北访铁军”大型新闻行动

## 跨越太子河

## ——辽阳衍水大桥诞生记



我市实现药品经营企业  
电子监管全覆盖

堵截问题药品  
防止流入市场

本报讯 截至目前,我市2家药品连锁总部、87家连锁门店,以及211家单体药店已全部进入中国药品电子监管网,此举标志着我市全面实现药品经营企业电子监管全覆盖。

根据国家食品药品监督管理局工作要求,2015年年底所有药品经营企业将实现药品电子监管。为加快我市药品零售企业药品电子监管工作,市市场监督管理局多措并举,积极推进药品电子监管零售企业入网进程。将药品电子监管工作纳入今年重点工作项目,指定专人负责,明确责任分工,进度安排及工作要求。通过QQ群及日常监督检查等方式,多形式、多渠道、广覆盖地宣传实施药品电子监管系统的目的、意义及重要性,取得企业的支持理解,重视推进药品电子监管工作。该局培训零售药店企业95家,建立药品电子监管实施工作联系表及企业数字证书档案,随时掌握全市网上信息确认及数字证书制作派发情况。定期提醒企业入网注意事项,及时更新、维护药品电子监管平台内相关信息,简化企业入网流程。

据悉,药品经营企业电子监管入网后,我市将全面形成药品安全追溯体系,可迅速查找、召回、及时堵截问题药品,防止假劣药品流入市场,真正实现药品生产、流通、使用全过程的监管。

(黄欣美 邵锡萍)

## 北新镇集中销毁电捕鱼器具

加大巡查力度  
打击非法捕捞

本报讯 12月11日上午,北新镇举行集中销毁电捕鱼器具活动,共销毁电捕鱼器具21台套。

近年来,电力捕鱼由于投资小、易操作,已成为捕捞者常用的非法捕捞方法。虽然每年都对其进行严厉打击,但受利益驱使,仍有一些不法之徒我行我素,导致渔政违法行为时有发生,严重破坏了沟河渔业资源和生态环境,侵害了水产养殖户的利益,群众反映十分强烈。去年10月份以来,北新镇深入贯彻落实《中华人民共和国渔业法》、《江苏省渔业管理条例》等有关法律法规,通过日常巡查、突击检查、明察暗访、群众举报,以及采取早晚夜间错时执法等方式,打击非法电力捕鱼,加大对电力捕鱼违法行为的查处力度。此次销毁的电捕鱼器具就是在整治行动中收缴的。

北新镇相关负责人表示,该镇将继续保持高压态势,建立健全举报奖励机制,切实加大巡查力度,发现非法捕捞行为,第一时间进行查处。

(黄晓燕 顾圣健)

进度能换来声誉,而质量是生命。近年来,各地媒体曝出多起塌桥事故:浙江的钱江三桥、广东的九江大桥、湖南的凤凰大桥。这些事故,在首次承建大桥项目的南通二建人看来,是一种诫勉。二建人将大桥的质量看得高于一切,从材料进场,到每一道工序都严格把关。在当时的项目部办公室后面,还堆放着一批生锈的钢绞线,这批价值不菲的钢绞线在二建人眼里则是“废料”。项目总负责顾善平说,不合格的产品绝对不能用到大桥上。钢绞线是大桥上的重要材料,它从桥梁中间穿过,通过斜拉索,把承载的重量传输到桥柱上,如果钢绞线质量不合格,就会造成桥梁断裂,后果不堪设想。

一桥飞架,天堑变通途。衍水大桥全长844.67米,总投资2.3亿元,全线无平曲线。由桥梁、引道两部分组成。桥梁上部结构为预应力混凝土连续箱梁桥,长度为720米,其中东西侧一联各长135米,中间三联总和450米,西引道



衍水大桥横跨太子河,连接辽阳市新老城。如按正常施工,只要投入整桥三分之一的碗口架、钢管柱等设施就可以组织施工,每完成一项周转一项。这样,整个工程需要3年才能结束。但是,南通二建在外打响的品牌是又快又好。如果要快,施工面必须全面展开。经初步估算,若全面展开,需增加投入500万元。而这部分投入,甲方没有列入预算,桥梁施工的设备以后也无法再在房屋建设项目中使用,只能当废品处理。然而,如果增加了这笔500万元的投入,衍水大桥就能提前300天左右建成通车。300天,它的经济价值和社会价值无法估量,而且提前这么多时间竣工能促进南通二建的声誉和品牌价值得到极大的提升。于是,东越事业部董事长王正越计上心头,决定规划重新修改、方案重新论证、人员重新调整。工人们不分昼夜,轮班作业,交叉施工。施工期间,每到晚上,大桥工地灯火通明,工人们忙碌的身影成为太子河上一景。



今年12月13日是南京大屠杀78周年纪念日,为引导广大师生铭记历史、勿忘国耻,塘芦港边防派出所组织市实验小学、长江小学等学校的60余名师生走进警营,开展了观看队列表演、军姿体验、枪支展示、学叠被子等体验活动,增强了青少年学生热爱祖国、热爱国防的责任感。

黄晓燕 张浩卿摄

## 舞动精彩

## ——“青春辣妈队”和“晚晴舞蹈队”小记

暖。村里的老人俞明汉因摔跤导致骨折,生活不能自理,曹红卫和网格员梁友康三天两头来看望他,送上一些生活必需品,帮忙做些家务活。

“正能量加油站”如此红红火火,离不开每个站点里的核心人物。他们为站点的发展费心费力,让站点的活动更加丰富多彩。王鲍镇松桥村是这样,吕四港镇公园社区亦是如此。

吕四港镇公园社区的罗菊英爱好唱歌跳舞,退休以后,闲不住的她在家里办起了义务舞蹈培训班,附近几个同样爱好舞蹈的

老姐妹是她的第一批学员。经过一段时间培训后,她带着大伙到鹤城公园一亮相,便吸引了不少人的目光,一些爱好跳舞的老年人当场表示想要加入舞蹈队。由此,这支老年人舞蹈队便正式成立了,取名为“晚晴舞蹈队”。

在得知社区成立了“正能量加油站”时,罗菊英主动担当起了站长的职责。除了当好“晚晴歌舞协会”会长,罗菊英还利用空闲时间认真学习党的政策法规、科技文化知识以及“启东好人”先进典型事迹等,通过“正能量加油站”这一平台,宣传身边好人好事,宣传党的方针政策。

本报记者 张以

12月8日上午,在王鲍镇松桥村的志高幼儿园内,伴着欢快的舞曲,园长曹红卫带领几位学生家长跳着热情洋溢的《你牛什么牛》,每一位家长脸上绽放着青春笑容。这支舞蹈队正是去年参加启东市广场舞大赛的“青春辣妈队”。

这支队伍是松桥村第四网格“正能量加油站”的一部分,由曹红卫组织建立。队员都是幼儿园里的学生家长,平均年龄在30岁左右。去年,在松桥村成立“正能量加油站”之际,曹红卫义不容辞担任了村第四网格“正能量加油站”站长。从此,组织周边村民跳广场舞成了她的一项重要工作。在跳广场舞之余,她还想着法子让“正能量加油站”活动更加丰富。平日,在幼儿园里和家长闲聊时,她发现很多家长接送完孩子后有大把的空余时间,便想到组织这些家长,成立一支舞蹈队伍,利

用业余时间练舞。去年,这支“青春辣妈队”参加了启东市广场舞比赛,并且成功地闯进了决赛。虽然距离冠军只有一步之遥,但大家还是很享受这其中的过程。“去年夏天,我们排练的时候天气很热,但大家都不喊累,聚在一起都很开心。”队长方冬燕说。就这样,“正能量加油站”的音响白天在幼儿园里给“青春辣妈队”放着舞曲,晚上又在村民家门口放着轻快的乐曲,可谓一刻也不闲着。

除了将“正能量”音响作用发挥到极致,曹红卫还联合村关工委,时常去看望村里的空巢老人、留守儿童,给他们送去关怀和温

本报记者 王天威

太子河,古称衍水,全长464公里,流域面积4000平方公里。自本溪由东向西入辽阳,全市境内河道均宽近500米。从地理位置上将辽阳市分为河东、河西两部分。这里曾是两朝古都,有着2400多年的历史;这里曾是东北地区边陲重镇,军事、经济举足轻重;这里曾是满清帝国的皇家都城,作为其夺取天下政权的稳固后方。如今河水的阻隔,加上原辽溪铁路沿河,多年来河东城区经济发展迟缓,与一河之隔的河西老城形成鲜明的对照。2010年,南通二建沈阳公司东越事业部承接了辽阳太子河大桥(后改名为衍水大桥)工程,填补了南通二建桥梁建设的空白。2011年东越事业部全力攻关,全长844米的衍水大桥顺利建成。这座大桥的承建,成就了辽阳这座古城展翅腾飞的动力源,也为沈阳公司趟出了一条发展新路,在建设领域实现新的突破。

## 新闻短播

## 近海镇举办养殖技术讲座

本报讯 日前,近海镇农技站举办养殖技术专题讲座。全镇120多位生猪养殖户听取了讲座。

苏州农大畜牧科教授对生猪养殖知识进行了深入浅出的讲解,重点围绕口蹄疫、猪瘟、蓝耳病、猪丹毒等生猪常见病的防治进行了详细剖析。通过讲座,进一步普及了生猪养殖常识,提高了养殖户们的养殖技能。

(黄欣美 陆圣辉)

## 王鲍派出所宣传法律法规

本报讯 日前,王鲍派出所组织民警到所在辖区对新市民开展宣传教育,进一步增强他们建设第二故乡、扎根第二故乡的责任感和荣誉感。

民警带着相关法律法规书籍来到辖区,向新市民宣传治安管理处罚法、道路交通安全法、消防法、劳动法等法律知识,帮助新市民了解依法维权、科学维权等法律知识,提高新市民的综合素质。

(姜新春 张士达)

## 紫薇二村党员收看廉政影片

本报讯 12月9日下午,紫薇二村社区组织党员代表20多人观看了电教片《触不到的爱》,以此纪念第十二个国际反腐败日。

该影片深刻阐述了职务犯罪给家庭带来的巨大创伤。党员们观看后一致表示,要引以为戒,自觉筑牢思想防线,不论身处何种职务、岗位,必须恪尽职守,遵纪守法,自觉拒腐防变。

(史瑞瑞)

## 城河新村开展法制宣传活动

本报讯 11月20日,城河新村社区开展了法律法规、法制宣传活动。

活动中,社区工作人员向居民宣传继承法、婚姻法、房屋租赁、债权债务处理等法律知识,引导社区居民学法、守法、用法,善于运用法律武器保护自身权益,以实际行动营造和谐文明社区,推进民主法治社区的创建。

(彭中原)

## 冈瑟·斯坦因:红色中国的挑战(之二)

文/陈晓琪

斯坦因对毛泽东的几次单独采访,总共长达30个小时。1944年10月的一天,他离开了延安,后来发表了《毛泽东朱德会见记》《8600万人民随着他的道路前进》等文章,写成《红色中国的挑战》一书,对毛泽东的崇敬溢于笔端。

处于当时的历史条件下,斯坦因对延安情况作了比较客观、真实、详细的报道,增进了外界对中国共产党和中国革命的了解和同情,也澄清了不少国民党对中国共产党的种种谣言和污蔑,从而使外界对中国共产党和中国革命有了正确的了解,看到了经历了抗日战争的新民主主义政权的未来前景。

斯坦因在延安期间,不但采访了毛泽东、朱德、彭德怀、叶剑英、聂荣臻、王震、陈毅、博古等中共重要领导人和军事将领,而且还采访了延安的农民、工人、商人、妇女、劳动模范、文艺工作者、地主、国民党员,以及在边区的外国友人、美军观察组人员和日

本反战人员等各阶层人士。他在广泛并有一定针对性的采访及留心观察的基础上,从不同的侧面和不同的视角,详细记述了延安的政治、经济、军事、文化、外交政策,以及农、工、商各业的状况。

在斯坦因到达延安的第一天,他这样描述:共产党似乎不像我们所想象的那样急于宣传,善于宣传。在最初的几天内,没有发生多少事情。我们的到达,似乎令他们很高兴,而且乐于帮助我们的工作。但他们并不故意表现给我们什么第一印象,反而显露出来的是安静的含蓄。他们的态度好像在说:用你们自己的眼睛来看吧。很明显,共产党人对和我们同行的国民党人有所防备。我们一行中的几个国民党记者似乎有些不安。虽然表面上很友好,但空气中总有一丝紧张的情绪。这令人想起当时重庆中宣部长谈到国共纠纷时最喜欢用的一个名词:家事。

斯坦因同时将延安和重庆、抗日根据地与国民党统治区,将共产党与国民党等作了对比,进而以事实澄清了国民党的许多造谣和歪曲宣传。通过对比,他认为共产党在抗日根据地实行的新民主主义政策深受广大

外国记者眼中的  
中国共产党人

朱纪华 主编

群众拥护,各级官员廉洁奉公,党政机关自律高效,民兵精神焕发,军队奋勇杀敌;然而,国民党政权专制腐败,党政官员昏庸无能,军队士气低落,国民党统治区民不聊生。斯坦因的这番对比以及看法,客观而公允。

他在书中提到,“我必须去掉若干怀疑,在亚洲从未有过的一种强烈而惊奇的生活背后去探寻真理。我和共产党的领袖,非共产党的领袖,负责的官员等等一谈就是几个小时。我反复‘拷问’他们,不顾礼貌地询问他们政治生活里的细节,根据国民党对于共产党是‘匪’的攻击而提出种种不入耳的问题。在东方,我还没有见过其他能让记者如此访问的采访对象,但是延安的人们似乎并不在乎。我访问政府机关、军队、工厂、模范农场、大学、学校、医院、法院、监狱……我和很多普通人,

特别是非共产党员谈话。在采访中,我不断地采用各种批判的审视的角度去了解这个新生的政党,彻底研究延安政治制度和在实践方面的详情。”

“我完全自由地去做调查,想去哪里就去哪里,想和谁谈话,就和谁谈话。没有不准问的问题,也没有被拒绝的答复。延安的政治场面朴素、安静、简单,就像它所处的地方一样。共产党中央是一个安静而繁忙的地方,在这里,几百个工作人员把工作和生活完全融合在一起,这是一种踏实的、自发的热情。有一种开路先锋的豪情。而那个穿着宽大外衣,高大、和善、言语行动似乎有些迟缓的50岁的男子,就是中共中央主席毛泽东,大家和他都很亲热。”总司令是朱德将军,他身体宽厚,虽然已经58岁了,但还是非常强壮。他说话很少,但聪明、令人信服。“他好像挺聪明的,而且诚实。”一个国民党的记者不由自主地对我说,刚说完,他显然也被自己的印象惊呆了。”斯坦因如是说。

斯坦因在深入采访中还惊讶地发现,在共产党刚刚进入延安之时,共产党的领导人毛泽东还被当地老百姓骂过。

当时,共产党人一度被吃饭问题弄得有

些狼狈。从1939年起,边区开始被国民党军队封锁,1940年后,国民政府的经费支持更是完全断掉了。这就意味着边区150万居民,要靠养活近十万名中共干部与士兵,延安陷入了严重的经济困难。

老百姓缴纳的公粮负担过重,怨言四起。毛泽东甚至为此挨了骂。1941年6月3日,陕甘宁边区政府在杨家岭大礼堂召开会议,一个炸弹打下来,当场劈死了在座的某位县长。事后,一位农民逢人便说:“老天爷不开眼,响雷把县长劈死了,为什么不劈死毛泽东?”

保卫部门闻讯大惊,准备把此人抓来审问。毛泽东连忙阻止,他告诫下属道,对于尖锐的议论就进行打击压制,这种做法是神经衰弱的表现。他命人调查,问题很快搞清楚——农民负担太重。毛泽东决心改变这一切。1941年底,中共中央开始号召军民自力更生,克服困难,开展大生产运动。无论军队、政府机关还是学校,一律发展自给经济,没有人可以享有特权。在南泥湾,王震将军领导着他的三五九旅,在数年内开垦了35000亩荒地。这支一万多人的部队,随着一首名为《南泥湾》的歌曲,被人传唱与津津乐道。

(连载十二)